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генерованим результатом, що є питанням професійної позиції, а не 

технічної можливості. 

Таким чином, штучний інтелект є актуальним інструментом у сфері 

театрального дизайну та сценографії, відкриває нові художні можливості й 

дослідницькі питання. Разом із тим замінити живу присутність актора на 

сцені він не здатний: живий театр є формою зустрічі творця та глядача, а не 

відтворенням. 
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ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ НА ДИЗАЙН 

НАВІГАЦІЙНИХ ЕЛЕМЕНТІВ СУЧАСНИХ ОСВІТНІХ 

ВЕБПЛАТФОРМ 

Глобалізація активно трансформує підходи до дизайну цифрових 

продуктів, насамперед, освітніх вебплатформ. В умовах зростаючої 

мобільності користувачів, поширення онлайн-освіти та інтернаціоналізації 

навчального контенту дизайн інтерфейсів стає одним із найбільш 

вимогливим до відповідності універсальним стандартам зрозумілості, 

доступності та зручності використання. Особливу роль у цьому контексті 

відіграє візуалізація “першого бачення”, графічне оформлення кнопок і 

навігаційних елементів, які забезпечують ефективну взаємодію 

користувача з освітнім середовищем. 

Завдяки глобалізаційним процесам відбувається уніфікація 

дизайнерських рішень і формування загальновизнаних UI/UX-патернів. 



 

Кнопки, іконки, меню та навігаційні панелі дедалі частіше базуються на 

мінімалістичних формах, простій геометрії, обмеженій кольоровій палітрі 

та стандартних символах. Такі рішення зменшують когнітивне 

навантаження користувачів і дозволяють швидко орієнтуватися в 

інтерфейсі незалежно від можливого культурного або мовного контексту. 

Для освітніх вебплатформ це є критично важливим, оскільки навігація 

безпосередньо впливає на доступність навчального матеріалу та 

ефективність освітнього процесу. 

Водночас повна стандартизація дизайну може призводити до втрати 

індивідуальності та культурної виразності цифрових продуктів. Тому 

освітні платформи, які орієнтовані на національну аудиторію або конкретну 

освітню спільноту, потребують збереження елементів локальної 

ідентичності. Це може проявлятися у використанні національних кольорів, 

типографіки, стилізованих графічних мотивів або візуальних метафор, 

зрозумілих конкретній культурі. Таким чином, дизайн кнопок і 

навігаційних елементів стає простором для балансу між глобальними 

стандартами та локальними цінностями. 

На сьогодні адаптивність навігаційних елементів має головний акцент. 

У глобалізованому цифровому середовищі освітні платформи 

використовуються на різних пристроях - від смартфонів до настільних 

персональних комп’ютерів. Це в свою чергу формує потребу в розробці 

універсальних кнопок і навігаційних рішень, що зберігають 

функціональність та візуальну чіткість незалежно від розміру екрана. 

Глобальні тенденції responsive-дизайну впливають не лише на технічні 

характеристики інтерфейсу, а й на його естетику, спрощуючи форму та 

підкреслюючи пріоритет функції над декором. 

Особливу увагу заслуговує вплив глобалізації на семантику 

навігаційних елементів. Піктограми, що використовуються для позначення 

дій (перехід, завантаження, повернення, підтвердження), повинні бути 

зрозумілими для користувачів різних культур. Це стимулює дизайнерів 

застосовувати універсальні візуальні символи, сформовані під впливом 

міжнародних цифрових платформ. В освітніх вебплатформах такі рішення 

сприяють інклюзивності та розширенню аудиторії. 

Разом з тим, глобалізаційні процеси відкривають можливості для 

міжкультурного діалогу в дизайні. Поєднання універсальних навігаційних 

структур із локальними графічними акцентами дозволяє створювати 

унікальні освітні продукти, які є водночас зрозумілими та культурно 

маркованими. У цьому контексті дизайн кнопок і навігації перестає бути 

суто технічним елементом і набуває комунікативної та ідентифікаційної 

функції. 



Підводячи висновок, сучасна розробка графічного оформлення кнопок і 

навігаційних елементів освітніх вебплатформ в умовах глобалізації є 

складним багатовимірним процесом. Вона потребує врахування глобальних 

дизайнерських стандартів, принципів юзабіліті та доступності, а також 

збереження локальної культурної специфіки. Саме баланс між уніфікацією 

та ідентичністю дозволяє створювати ефективні, конкурентоспроможні та 

змістовно наповнені освітні цифрові середовища. 
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ВПЛИВ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ НА СУЧАСНИЙ ТЕАТР НА 

ПРИКЛАДІ МЕТОДИКИ ТА ТВОРЧОСТІ РОБЕРТА 

ВІЛСОНА 

Глобалізація як соціокультурний процес сприяє формуванню єдиного 

світового культурного простору, що впливає на театральне мистецтво, 

зокрема на розвиток театральних практик, міжкультурну взаємодію митців 

і розширення аудиторій. Міжкультурний театр виникає як відповідь на ці 

процеси, де різні традиції та стилі поєднуються, а англійська мова часто 

стає засобом комунікації для розуміння й адаптації вистав у глобальному 

контексті. Глобалізація сприяє еволюції театральних форм, розширенню 

комунікаційних зв’язків між культурами та обміну досвідом, що відображає 

зміни у сучасному театральному мистецтві.  


